

Postępowanie NR 54/PN/Adm/2013

Odpowiedzi na pytania Wykonawców:

1. Kto jest projektantem etapu I i II?

Odpowiedź:

Zgodnie z Umową Konsorcjum par.3 ust. 1 pkt.1 (patrz załącznik A do załącznika nr 2 do SIWZ) – INSTYTUT MASZYN PRZEPŁYWOWYCH im. Roberta Szewalskiego PAN w Gdańsku jest odpowiedzialny za realizację prac projektowych w ramach etapu I (modernizacja reaktora zgazowania) oraz etapu II (wykonanie oraz montaż instalacji do oczyszczania syngazu) przedmiotowej umowy. Prace projektowe w ramach w/w etapów realizowane były przy udziale podwykonawców.

2. Uzasadnienie wprowadzenia terminu daty retroaktywnej 01.06.2013, jak i konieczność zastosowania daty retroaktywnej ?

Odpowiedź:

Data retroaktywna, która ma mieć zastosowanie w przedmiotowej umowie to 01.05.2013 r. – zgodnie z SIWZ załącznik nr 2 pkt.1 Okres ubezpieczenia: Okres ubezpieczenia od dnia zawarcia umowy do dnia 31.03.2014 r. z retroaktywną datą odpowiedzialności ubezpieczyciela od dnia 01.05.2013 r., o której mowa w pkt. 8 Załącznika nr 2 do Specyfikacji Istotnych Warunków Ubezpieczenia.

Zgodnie z pkt. 9.2 Załącznika nr 1 do SIWZ – Faktyczne rozpoczęcie prac projektowych związanych z budową pilotażowego układu suszenia biomasy nastąpiło 01.05.2013 r. i nadal trwają – stąd konieczność zastosowania retroakcji w przedmiotowej umowie.

Dodatkowe informacje na temat retroakcji – patrz pkt. 9.3 i 9.4 Załącznika nr 1 do SIWZ. W kontekście pkt.9.4 Załącznika nr 1 do SIWZ – patrz załącznik C do Załącznika nr 2 (oświadczenia Zamawiającego dot. daty retroaktywnej).